

江苏镇江确认水源受苯酚污染

韩国籍船舶疑是祸首, 专家称浓度偏低对身体无害

星报综合

针对2月4日江苏镇江发生的水污染事件,7日下午,镇江市政府应急办公开回应称,水源水苯酚污染是造成此次镇江市饮用水异味事件的主要原因,一艘曾停靠镇江的韩国籍船舶有重大嫌疑。目前,江苏省相关部门正在紧张调查取证。

自来水有异味 市民争相抢购纯净水

2月4日,有网友在微博发布消息称,镇江自来水出现异味,并且引发市民争相抢购纯净水,许多超市的饮用水被抢购一空。

对此,镇江市自来水公司曾表示,水出现异常是因为氯气过

量。随后,镇江市政府应急办发布公告称,自来水厂及主城区管网水质恢复正常。

7日下午,镇江市政府应急办公开针对此事回应称,2月3日,江苏镇江市区发生的自来水异味

事件,经镇江市政府应急办紧急应对和国家、省专家组13名成员的周密调查,确认是一起偶发水源污染事件。经检测,至4日清晨3时,自来水厂出厂水及主城区管网水质已恢复正常。

水源水受污染 韩国籍船舶疑是祸首

2月3日,镇江市自来水异味事件发生后,镇江市立即启动应急预案,积极应对。根据镇江市委、市政府的指示,镇江市相关部门在事件发生后对事件原因进行了详尽调查。综合环保、城建和卫生部门对水源水、出厂水和末

梢水的多次检测结果,专家组一致认为,水源水苯酚污染是造成此次镇江市自来水异味事件的主要原因。根据目前调查结果提示,苯酚污染水源水的时间为2月2日下午至2月3日凌晨。

根据专家组的建议,镇江市

政府应急办随后抓紧追查污染源苯酚的来源。经初步排查,发现一艘曾停靠镇江的韩国籍船舶排口管道阀无法关严,有重大嫌疑。目前,江苏省海事、环保和出入境检验检疫部门等有关方面,正在紧张调查取证。

疾控专家释疑 浓度偏低对身体无害

据了解,苯酚,又称石炭酸、羟基苯,是最简单的酚类有机物,一种弱酸。常温下为一种无色晶体,有毒,有腐蚀性,常温下微溶于水。

江苏省疾病预防控制中心专家认为,根据目前数据,镇江市被污染自来水中的苯酚含量是低浓度的,不会对人体健康造成危

害。根据美国国家环保署(EPA)制定的关于苯酚的标准,35毫克/升是该类化合物对人体产生危害的最低浓度,镇江市检测出的苯酚含量在0.001-0.132毫克/升之间,远低于对人体造成危害的最低浓度。

目前,镇江市正进一步加强水源口水质监测,从每4小时监

测一次提高到每小时监测一次,并增加监测项目,确保水源水安全;加强对出厂水的检测,将酚类等有机物质列入常规检查,确保供水安全。考虑到居民在排接管网末梢水过程中,受到一定经济损失,镇江市政府决定对所有市自来水公司供水居民户2月份当月水费减半收取。



镇江市民疯抢饮用水

相关新闻

网传江阴化学品船在长江沉没 当地海事部门辟谣称没有发现

网传“江阴发生化学品船沉没”受到社会各界的广泛关注,江阴警方昨日通过微博回应,此事纯属谣言,公安机关正追查信息来源。

昨天,记者就部分网帖、微博传播的“长江江阴水域有化学品船沉没”,造成长江水污染的情况联系采访江苏海事局。据介绍,该局发现网络信息后,已经在第一时间通知江阴海事局对此信息所反映的情况进行核查。江阴海事局立即组织执法人员进行拉网

式检查,所有执法人员深入辖区所有化工码头全面检查,并调派5艘海巡艇在长江江阴水域进行现场巡航,均未发现长江江阴水域有任何船只沉没。

首先通过微博散布“江阴发生化学品船沉没”信息的是微博非认证网友“nirendao”。昨天下午,该网友连续发布4条微博为自己提供的不准确信息道歉,并提醒广大网友不要“一味转发当初不太准确的信息”。

“美女警花”燃钱点烟秀奢侈? 官方否认,称无该女子所着警装的警号

2月5日19时许,一则“美女警花点烟竟用人民币,微博上面秀奢侈”帖子引发众多网友围观。博主“分享图片”爆料一名所在地显示为“黑龙江哈尔滨”字样的着警服女子秀性感、燃钱点烟照片,不少网友跟帖狠批此行为。昨日,哈尔滨市公安机关表示,无该女子所着警装的警号。

星报综合



网络截图

网曝:穿警服女子燃钱点烟

帖子里的多张图片显示,这名年轻女子时而着警装,时而着性感便装,画黑眼线,拍照时眼神直视镜头,有着时下年轻人爱玩的自拍范儿。图片中还有一只涂着红指甲油的手正用烧着的钱去点烟,用的是略旧绿色纸币,疑似50元人民币。

博主在帖中称,“燃钱点烟女

警,虽然换了头像,但是那几张相片还没删除,已经有数位网友查到了她的微博地址并且截图。”记者翻阅其多页微博,发现2日12时49分的一条写道:“(警花燃钱点烟)某知名学校的贵族班毕业生(现职为警察),在聚会中燃烧人民币来点烟,并且上传微博大秀奢侈”,此帖也配有相同的燃钱点烟图片。

回应:没有所着警装的警号

不少网友跟帖留言,对着警装女子毁坏人民币的行为表示不能理解,一些网友称“别给警察抹黑了”、“肯定是假警察”。网友“小驴大智”说,要看看这个“美美”是何人。网友“Hello_佳小姐”说,整治是正确的,这样的事情很让人费解。网友“这家伙太

懒”说,博主是哗众取宠,博人眼球而已。

记者昨日就此事咨询哈尔滨市公安局官方微博“平安哈尔滨”,工作人员、市公安局政治部比照图片核查后立即回复,该女子所穿警服上的警号并不是哈市公安局的警号。

针对此事,记者采访了中国人民银行哈尔滨中心支行货币金银管理处人民币管理科孟科长。他说,人民币是我国法定的流通货币,禁止损害人民币和妨碍人民币流通;故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。

拨110报案遭“嘲讽” 兰州警方回应并致歉

星报综合报道 当市民遇到紧急危难情况,求助拨打110报警本是一个本能的正当行为,但一名兰州网友发帖爆料:因被诈骗电话骚扰,拨打110报案反遭“嘲讽”。

据网友介绍,今年1月,因反复被诈骗电话骚扰,在无奈情况下拨打110报警,“可我觉得接警人员有点应付差事的感觉,并没有记录我举报的号码,对我反映的情况感觉很可笑,让我以后不

要接听就好了,几天后我依然接到同一个诈骗电话的骚扰。”该网友希望有关领导能从小问题上重视起来,建立报案后办结回访制度。

昨日,兰州市公安局回应称,经过调查,110报警服务台已对当事责任人进行了严厉批评,并召集全体接警人员进行学习整改,“针对我们工作的失误和监管不力向您道歉,并诚挚希望您能在以后继续对我们进行监督。”

持猎枪抢劫珠宝金行 广东警方抓获嫌疑人

据新华社电 广东惠州市公安局7日宣布,惠州市惠城区1月30日上午发生的持枪抢劫珠宝金行案被侦破,专案组于2月6日上午抓获犯罪嫌疑人,缴获作案用双管猎枪1支,猎枪子弹4发,追回全部被抢金首饰117298克。

1月30日上午,惠州市惠城区环城西路瑞意珠宝金行发生一起持枪抢劫案,抢走约1千克黄金首饰,作案过程中没有人员伤亡。案发后,警方迅速成立专案

组展开侦查。通过DNA比对发现,嫌疑人的DNA与2004年2月1日发生在河南南阳市金星金行持枪抢劫案现场遗留血迹的DNA吻合。专案组决定将两起案件并案侦查。2月6日上午,专案组民警在惠州市大亚湾西区渔民新村一出租屋内抓获犯罪嫌疑人蔡某(男,37岁,河南中牟县人)。经审讯,嫌疑人蔡某对于其1月30日持枪抢劫瑞意珠宝金行的犯罪事实供认不讳。